	La negociación diaria de las mujeres

Las mujeres negociamos en los distintos dominios en los cuales nos movemos. La multiplicidad de roles que desempeñamos como profesionales, empresarias, docentes, amas de casa, administradoras de bienes propios y ajenos, proveedoras, clientas, esposas, madres, habitantes de un lugar en un barrio, una ciudad, un pais, un mundo, nos llevan a tener que negociar permanentemente. Con colegas y clientes. Con jefes e hijos. Con cónyuges y ex, con conductores de taxi y empleados públicos.

Negociamos si pasaremos el Día de la Madre en casa de nuestra madre, nuestra suegra o la propia, nuestra participación en la Cámara, el lugar que nos será asignado en el organigrama de la empresa, el horario de llegada de la empleada doméstica y el de regreso de nuestros hijos adolescentes. 

Estos espacios de negociacion y liderazgo nos resultan transparentes y pocas veces nos detenemos a pensar acerca de nuestras competencias en ese sentido. Damos por sentado que hacemos lo mejor que podemos, sin darnos cuenta que podemos mas y mejor.

¿Como seria si aprendieramos a usar efectiva y eficientemente herramientas que estan disponibles pero cuya existencia ignoramos? ¿Que otros resultados podriamos lograr si fueramos mas competentes? ¿Que podriamos producir en nuestras propias vidas y en las de las que nos rodean? ¿ En que empresas/organizaciones/hogares queremos vivir y trabajar? ¿Quienes tendriamos que ser y que tendriamos que hacer para lograrlo?

El mundo de certezas en el cual creíamos vivir se desmoronó antes que cayeran las Torres Gemelas. Los mitos con los cuales fuímos criadas y en los cuales intentamos criar a nuestros hijos no se sostienen frente a los embates de los noticieros, las cuotas de los colegios, el levantarnos cada mañana con respuestas que no se corresponden con las preguntas que nos planteamos.

Se nos enseñó que negociar implica renunciar o convencer. Y lo aprendimos. También hemos aprendido que cada vez que renunciamos estamos postergando la revancha, y cada vez que convencemos estamos imponiendo nuestro punto de vista...
Queremos vivir de otra manera, relacionarnos con nosotras y los otros de una forma tal que nos permita producir los cambios necesarios para que la realidad se parezca a lo que queremos.

Para aquellas mujeres que elijan ser protagonistas; para aquellas que quieran comprometerse con producir cambios profundos y sostenibles, las Escuelas de Negociacion y Diseño de Futuro ofrecen la posibilidad de aprender a negociar para construir el futuro.
Un futuro en el que las grandes palabras se traduzcan en acciones. Un futuro que encuentre lugar en el almanaque de nuestra vida. Un futuro que podamos agendar.

La oferta es aprender a ser efectivas en el arte de la negociación. Sin manipular, sin convencer, sin imponer. Incluyendo al otro como parte constitutiva de nuestro mundo, reconociendo y celebrando las diferencias, aceptando el conflicto como posibilidad a ser superada, como espacio para la construcción de una realidad diferente de la que hoy vivimos.

Para aquellas mujeres que quieran asumir su responsabilidad y ejercer su libertad de elegir participar.
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